

История нашего села

Наше с. Богородское возникло после присоединения Поволжья к Русскому государству в 1597 году. По велению Бориса Годунова учинили расправу над городом Угличем и пригородным селом Богородское. Жители города были сосланы в г. Тобол, а жителей с. Богородское сослали в Казанский край и здесь расселили мелкими группами в 6 местах, но название Богородское сохранили только те жители, которые поселились на среднем течении реки Ноксы. С тех пор начинается история нашего села.

В центре села стояла деревянная церковь, на её месте в 1889г. Была построена новая кирпичная церковь Успения Пресвятой Богородицы, которая стоит до сих пор. В приход данной церкви входили с. Богородское, д. Гильдеево, д. Чернопенье. Тяжело жилось крестьянам Казанской губернии, в те нелёгкие времена. После октябрьской революции началась новая жизнь, которую приходилось защищать с оружием в руках. В 1931г. в Богородском был организован колхоз 14 лет Октября. В это время был образован Богородский сельский совет и первым его председателем был Я.И. Харитонов. 7 ноября 1935 года за достигнутые успехи колхоз получил именное Красное Знамя.

В годы Великой Отечественной войны из Богородского на фронт ушли 300 человек, а вернулось всего 85. Начались трудные годы послевоенного времени. В 1951 году в селе загорелась лампочка Ильича, а в 1953г. Из Куюков была переведена семилетняя школа. В 1959 году с упразднением Столбищенского района Богородский сельский совет отошёл к Пестречинскому району. В 1969г. Был организован совхоз Пригородный, куда вошли Богородское, Куюки, Чернопенье, Гильдеево, Черниково.

За 60 лет советской власти село преобразилось. Вместо покосившихся лачуг стоят добрые дома, постепенно проведена водяная система. Люди стали пользоваться привозным газом, позже был проложен центральный газопровод. В 1979 году через село прошла автомагистраль Казань - Набережные Челны. В совхозе построены животноводческий комплекс, столовая, торговый центр «Нокса»(хлебный, продуктовый, промтоварный магазины), детский сад, 80 жилых квартир, общественная баня, механический цех, зерносклады. В 1980г. Была построена новая кирпичная школа, которая из восьмилетней преобразована в среднюю. К 40-летию Победы в селе воздвигнут памятник погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, а также обелиск Муллануру Вахитову-татарскому революционеру.

В 1997 году совхоз «Пригородный» упразднён и организуется общество с ограниченной ответственностью «Газовик», который занимается выращиванием зерновых культур, животноводством, производством и консервированием мясной и пищевой продукции, производством молочной продукции, хлеба, мучных и кондитерских изделий, строительством жилых и нежилых зданий. В настоящее время ООО «Газовик» прекратил свою деятельность.

Не смотря на все изменения село продолжает расти и развиваться. Построен новый Дом культуры. Произведён капитальный ремонт школы. К 2022г. открыл свои двери новый детский сад «Золотой ключик», построена и открыта мечеть «Сафар» с учебными и молельными залами. В селе завершается реконструкция центральной дороги, где установлены пешеходные переходы, светофоры, проложены тротуары. В селе построен новый ФАП. В настоящее время в селе 7 улиц: Центральная, Космонавтов, Комарова, Молодежная, Новая, Окольная, Цветочная.

В село приезжают жить люди из разных уголков нашей страны, здесь проживают различные национальности: русские, татары, башкиры, армяне, грузины, узбеки, чуваши, марийцы и другие. Жизнь села продолжается.....